

## 梦想

## 牛津、伊顿从英国泰晤士到中国雁鸣湖

## 900年的牛津，影响世界之后来到中国

教育的成功不是说两三年后培养出了多少牛津、剑桥、哈佛、耶鲁学生，而是20年之后，其培养的学生成为了政界要人、世界级企业总裁、政治家、经济学家……为了达到这样的目标，牛津国际公学为孩子提供一切机会，培养他们的能力，确保孩子获得最大的成功，考试成绩永远只排第二，排第一的是如何培养全面的孩子。

牛津国际公学的母校坐落于英国牛津历史大学城中心，由一批牛津大学毕业生和资深教授创办，现已发展成为英国最成功的私立学校之一，是一所精锐的导师制学校，2011年11月，获得了来自独立学校督学机构的最高级别评价。牛津国际公学由必益教育引进中国，秉承英格兰著名学府几百年的传统，汇聚一群充满激情、积极进取、才华横溢的教职人员，为学生提供世界一流的国际教育，培养他们成为各领域领导者所应具备的个人品质。

牛津国际公学为各年龄段的学生创造一个充满活力的英语学习环境。学生可以为考试进行全面准备从而顺利进入国际知名大学，同时他们可以每天沉浸在英语文化环境中与英语人士互动，并为学生提供广泛的课外活动助其成长，通过艺术、戏剧、音乐、体育课程，爱丁堡公爵奖，各种项目，培养全球意识和生活技能来发掘和培养学生的各项能力。这些活动有助于学生树立自信，培养他们的演讲技能、创造性思维、团队协作和解决问题的能力，为进入国际性大学奠定坚实的基础。这些技能，加上优异的学习成绩，将帮助他们成功申请大学并在未来人生道路上取得成功。

备受好评的必益海外留学咨询团队为牛津公学学生开办独特的暑期研修班，研修班遍布英国伊顿公学、切特豪斯公学以及瑞士玫瑰山学校。通过这些课程，亲身体验国外教育，学生们不仅可以学到许多宝贵的西方文化知识，而且还可以近距离接触国外知名教师，感受国外先进的教学设施。此外，这些暑期研修班课程不仅在学术上具有挑战性，而且还十分重视课外文体活动和校外旅游，带领学生游览国外名胜古迹。

## 700年的伊顿，将王室教育流传中原

并非只是牛津，伊顿公学的校友名单里，同样不缺光芒：诗人雪莱、经济学家梅纳德·凯恩斯、在滑铁卢战役中打败拿破仑的威灵顿公爵、英国王储查尔斯、威廉王子、英国首相卡梅伦……

伊顿公学是英国最著名的贵族中学，位于伦敦以西20英里的温莎镇，与女王钟爱的温莎宫隔泰晤士河相望。伊顿以“精英摇篮”、“绅士文化”闻名世界，这里曾造就过20位英国首相，64名王子在这里度过了高中时代，每年250名左右的毕业生中，70余名进入牛津、剑桥，70%进入世界名校。

伊顿国际学校，沿袭伊顿公学悠久的传统和一流的办学理念，由美国哈佛大学、美国西北大学校友会成员，以及国际著名蒙特梭利教育专家们共同投入并参与管理的国际教育机构，对儿童进行多元化的知识、技能和品格培养，全方位开发幼儿的智商和情商，塑造幼儿卓然不群



美国梦、英国梦、留学梦，它们是精英人士的精神诉求，它们不是空泛的口号，它们存在的价值，不在于为大伙设定一个目标，让大家去那里。而是给每个人到达各自目的地提供一条道路的可能性。它们是千千万万个梦想的集合，天天都在生动地上演。

看过《中国合伙人》的朋友一定会对电影中三兄弟的美国梦印象深刻，在那个出国热的时代激流中，有的美国梦圆，有的美国梦碎，有的美国梦圆了又碎。

在以60后、70后主导的留学大军中，有一类如同“孟晓峻”式的精英知识分子，潇潇洒洒地走了出去。但是，也有太多人为了出国留学做了最大努力，最终也难免沦为“成东青”式的悲催人物。

由于受到当时政策环境和市场环境的制约，那些打算出国留学的人根本无处获取更多的海外院校信息、专业报考信息，再加上签证办理方面的诸多不方便，当时的留学成功率可想而知！时间飞快走过40年，正如“牛津梦想并不遥远”所说，出国留学接受精英教育已经相对容易了很多，国际组织和国内学者们的共同努力，为中国广大学子搭建了广阔有效的平台，顺利完成向往已久的留学梦。今天，雁鸣湖携手牛津、伊顿打造全程精英教育体系，为中原学子搭建顺利走进国际名校深造的平台。

郑州晚报记者 吴幸歌

创新能力和领导能力，为未来社会提供国际化的精英人才。

作为中国最具国际水准的早期幼儿教育机构，伊顿通过运用国际最先进和最权威的教育理念、教育课程和管理模式来培养孩子们在汲取多元文化的同时发展他们的求知欲、自信心、责任心、实践动手能力以及分析和解决各种综合问题的能力，使学生的潜能得到全面的挖掘和释放。同时注重他们智商、情商、品德、体育素质、艺术和学术等各方面的全面发展。

伊顿的每个校园都是按照蒙特梭利校园的特点和标准精心设计，既简洁又美观大方。所有的教室都宽敞明亮，且内设很大的作品区域，透过明亮的玻璃窗还可以得到充足的自然光线。教室均配备有完善的、国际一流的蒙特梭利教具和为孩子量身定做的蒙特梭利家具。

伊顿已逐步落户于全国多个城市，采用中、英文双语教育的模式，使学生们得到良好的启蒙教育。伊顿倡导百年历史的蒙特梭利教育理念，拥有一支资深的、通过国际认证的中西教师队伍和现代化的教育设施及环境。伊顿人坚信所有来到伊顿的孩子都可在一个温馨的学前教育环境下获得：多元文化、良好的品格和过人的创造力。

## 牛津、伊顿，为什么选择雁鸣湖？

历史上的英式精英教育模式培养了大量的世界领袖人物，而精英教育的精髓在于通过一系列的方式培养学员“独立、自信、逻辑思维”的领袖能力，为达到这一目标，学校不只沿袭一套完善的教学体系，更注重全方面的教育熏陶，在学校选址上更是体现出这一崇高愿景。

伊顿和牛津，一个最富英国特色的黄金教育组合，同样选址于泰晤士河畔，广袤的河面、丰富的生态资源，为学生提供了无限亲近自然的体验式学习机会，孕育着一代又一代的精英领袖。纵览中国牛津公学、伊顿国际学校，无论是依傍太湖的牛津公学常州分校，还是地处环境优美郊区的牛津公学成都分校，同样遵循着严格的选址标准，丰富的生态资源和人文环境必须呼应英国对于自然生态环境的文化传统，学校的设计和等功能必须符合国际标准，只有这样的环境和土壤，才能孕育学生伟大的胸襟。

中原大地物华天宝，同样有着滋养英式教育的优良环境。雁鸣湖，国家级生态文明示范区，以利海国际“中国梦·利海梦”为指导，践行“美丽中国，国际假日公园”的伟大战略，32平方公里的美丽国度，具有7000亩辽阔湖面、68000亩森林、150多种候鸟，为走进自然、体验生态创造了无可比拟的场所；青少年拓展训练基地、中原创意文化园、生态观光湿地、马术休闲公园、直升机营地、沙雕乐园等顶级配套，保证学生在学习之余获得最优的课外拓展；作为离尘不离城的近郊区域，能为学生提供安静、恬雅的学习、生活环境。这些丰富的生态资源和完善的配套设施，都为是一所百年树人的好学校提供了珍贵的营养。

牛津、伊顿经过严格的考察和深思熟虑的规划，最终选择落户于雁鸣湖，从而打造家族全程精英教育体系，汇聚世界最优秀的师资，引入纯正英式精英教育，为每个学生提供最个性化的辅导和领导力培训，让未来的主人不仅学习知识技能，更培养家族接班人未来的领袖气质。

